



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚ

Nr. 13869 / 20.11. 2017

Site,



Avizat,

Inspector școlar general

Prof. dr. Viorel STAN

COMUNICAT DE PRESĂ ACȚIUNI DEDICATE CENTENARULUI MARIII UNIRI Parcul Memoriei Naționale – RoMândria, voluntari din județul Neamț

În data de 18.11.2017, a avut loc una dintre cele mai importante acțiuni din cadrul proiectului "Parcul Memoriei Naționale – RoMândria", inițiat de Antena3 în parteneriat cu Ministerul Apărării Naționale, Romsilva și Consiliul Județean Vrancea. 50.000 de stejari au fost plantați, la Mărășești, în cadrul proiectului, parc care va avea, în final, 335.000 de stejari, câte unul pentru fiecare erou căzut în Primul Război Mondial, sacrificiu suprem care a făcut posibilă realizarea Marii Uniri de la 1918.

Din județul Neamț, au participat la această acțiune patriotică șapte elevi de la Școala Gimnazială "Nicolae Buleu", comuna Mărgineni și cinci elevi de la Școala Gimnazială "Gheorghe Dumitreasa" Girov, însoțiți de prof. Dorina Surdu, director școala Mărgineni și prof. Bordei Cristian. Cei doisprezece elevi și profesorii însoțitori, au plantat un număr de 150 puietii de stejar, pe un teren special amenajat, la Mărășești, lângă mausoleul închinat eroilor din primul război mondial. La Mărășești au fost prezenți și primarul comunei Girov, prof. Vasile Ciubotaru, profesor de istorie ca formare profesională, reprezentantul Asociației Cultul Eroilor "General Nicolae Dăscălescu" Girov, Olariu Constantin-Bucur, alături de dl Ioan Popescu, vicepreședinte la nivel județean, al asociației.

Elevii și profesorii de la cele două școli, au participat la acțiunea națională dedicată Centenarului Marii Uniri, la invitația Asociației „In Munții Neamțului”, și a Consiliul Județean Neamț. Numele tuturor voluntarilor se vor regăsi într-o capsulă a timpului, care va fi îngropată în zona centrală a acestui loc închinat memoriei eroilor români căzuți în Primul Război Mondial.

Adresăm mulțumiri și transmitem toată considerația noastră pentru participarea onorantă la acest eveniment, cu o puternică încărcătură istorică!

Acasă, în județul Neamț, prima inițiativă de plantare a unui stejar dedicat Centenarului Marii Uniri, aparține elevilor de la Colegiul Național "Gheorghe Asachi", Piatra Neamț, coordonați de dna profesoară Mihaela Gherghelescu. Sperăm ca aceste acțiuni să fie multiplicat la nivelul majorității școlilor din județul Neamț.

Purtător de cuvânt

Inspector școlar, Prof. Elena Preda

Material furnizat de directorii școlilor sus-menționate.

Inspectoratul Școlar Județean Neamț
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: isj_neamt@yahoo.com